L.

=B OA K& E R OB 3R

= e AR GE S Bl M OVl 7 {H 2 Bl L BN %)

(HEAL - H,7#0)
45 G|

k. ~ B AR
e 5 [ #e Bl E 0 11/ HeBd E
(B A XL Y] - -
il 20 1 #e Ll 40 1 #L L
(&P A XED) E— S .
= e ; .
EAss R B 50 M # UL E 100 [ #LL E
P 80 1 #c Lk L 160 1 #LL 1
[(A3]) -
HATRERIHEAE LT 5, (Fimkakk)

2. FRIESEE B & B O 5 {E & BRI T 5)
4 %A (Hﬁ%éﬁﬁ) 4 FA (—tzw7)

R = -
100 M LAY (1 J5fafE2) 350 700 1 250 [ 400 14
100 ¥ (1 A3 1mi0) 2H 3l 18 LZM

3. 7y 7)) EHE

RAUIDEFIHERB L5,

(I F Bl S OVt 5 1 B Bl RN 5 )

A : P 40)
i = Eé @#éé
2 =z 15 30
* & 30 60

BAVEEDOFE X 30 [ FaEME+ 5,




XM E 0 £ AR BRI E

1. BEHERE_GEEFE OHG EEBIIAEEINT 2)
. Al (H)
S & B | #2A LI
1-1. #fLEH(1,800X 5,400) M e
1-2. fﬂei( 900 X 10, 000) T T0H | 7)== 7RORALTS
2. s OR%) 300 14 400 1
3-1. fEEH (R 2,000 /9 | 3,000 [
3-2. fhEss () 1,500 1 | 2,500 \ "
15 HEE (H. &E) n L4m HREESE (10H/F)
3-4. YiEHE 500 700
4-1. T b (K) 3,000 [9 | 4,000 [
4-2. T b () 2,000 [ | 3,000
8 P wrFTE b 4,000 /4 | 5,000 [
5. ARHLTFHE 2,000 [ | 2,000
6. By Fa— 5% 2,000 /9 | 2,000 [
7. 7—7NImr R 100 4 140 14
8. NUAr—F (4&FEH) 1,000 9 | 1,575 F |5 EAL
9-1. a—r 100 140 [
9-2. A=A — 100 140 [
9-3. 7=A b 100 [ 140 [
10. 4V ¥~FKR 1,000 [ | 1,200 [ | &SR3
i, g s 1500/ | 2 000 zﬁﬁkbmﬂ}%ﬁci\ 1,000 M
12. DIE Y AAR—I 500 [ 700 [ | 10 ABAL
13. ¥1 0 7= 7= A EHL 800 4 1 1,000
14. FadxZ Z— (R)-v-tz}) 1,000 [ | 2,000 [ |#HEEIZ THERAOHA T
16. 8% (% 2) 1,500 [ | 3,000 F9 |5 kcBifr
16, Or=dix 800 4 | 1,000
17. AR TV F— 1,000 4 | 1,500 F4
18. Z DAl 500 9 700 [ | EELstob o




- fEHRHE, THE X BEFEH BB XEMm cRET 5,

-JFHIE LTHEHLZAOREEROF% 5 ETIORATALOLE L, ofEHHf
EEICHENETD X O IEABIEICH LA A ROIERRI&EHERkTE 5 b
DET B,

- fEHEOME X ITRERIC LV EROMLENE URGER. EHFEICEOEHE25HER
TEDHHD LT 5,

fBE F BB X

. U7 n R GHE B R U 5 H B B REIN T 5)
(HAL - [0

ES il B5 A4 B4
i = B 810 1,180 1,620
@ cE —
E=E 1, 620 2,160 3, 240
- = B 1, 260 1, 620 2,520
757, BEESHHLD — e ——
=] 2, 520 3, 240 5, 040

TN, FR RGBT EFRENAEZRS RBEEZR T L, FRBINT L2 &8
T& D,




= B W = R A E

1SS =1 I P

= %
9:00~17:00 17:00~21:00
71 HE= 1,000 M/ IRfHl 2,000 [/ gk
93 WHE= 700 /Kl 1,500 [/ I
HAWHEE (=) 700 19/ W§R 1,500 [/ K5
B 2WHES 1,500 1/ B 2,500 [1 / Ry
2 - 3HESE 1,000 [/ Wi 2,000 [/ Ry
12 - 3nHE=R 2,000 [ / W 3,500 1 / I

02 HE=IE, HETOMHICIIEE &,
THEH, HEEH, #iHMAT 17:00 EOELH LIEREDOA LT 5,
ROGEE . FEAMHIEID 50 % 2 HHRE & UTHINT %,

(1) kWA, HEAKRTHH

(2) ZOMAREEH

IEEREOYEIZ. BIEHEID 100% ZE1HRe & LTHINYT %,
FEMHOLEE. FH - REHH ORI <. =H 30,000 1 E=H 37,000 .,

WINLBih) £9%

7T LI—=27H MR &

= %

KF X

éj\

9:00~17:00

o5 3 WHE=E

600 /W5l

$AanHEE (=)

600 [ / R¢f

+iEH. HEH. SHK&RTC 17:00 DIEOFEHICIZAEE 20,
FR3FRIE L. 1 HRHDOYE1E 2,000 HE9 %




